

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

# ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣΠΟΡ

## ΕΙΔΗΣΕΙΣ



Ακόμα ένας τίτλος σε φόντο Μπλε

### Γιουβέντους

## Από τα αβγά στις σαμπάνιες

**ΟΤΑΝ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ** της 16ης του περασμένου Ιουλίου ο Μαξ Αλέγκρι περνούσε την πύλη του προπονητικού κέντρου της Γιουβέντους, στο Βινόβο, οι τιφόζι της Βέκια Σινιόρα τον υποδέχονταν πετώντας του αβγά και φτύνοντάς τον!

Για τους οπαδούς της Γιούβε κάθε προπονητής που θα αντικαθιστούσε το ίνδαμμά τους, τον Αντόνιο Κόντε που παραιτήθηκε αιφνιδιαστικά γιατί διαφώνησε με τους επικεφαλής του

**Ο Μασσιμιλιάνο Αλέγκρι οδήγησε τη Γιούβε στην κατάκτηση του τέταρτου σερί σκουντέτο και 3λου στην ιστορία της**

συλλόγου για την πολιτική στις μεταγραφές, ήταν προδοτής. Ο αρχηγός της ομάδας Τζιανλουίτζι Μπουφόν παραδέχτηκε για πρώτη φορά πως και οι παίκτες είχαν φοβηθεί ότι μετά την αποχώρηση του Κόντε η ομάδα θα κατέρρευε. «Όταν υπάρχει αλλαγή προπονητή τον Ιούλιο, πολλοί έχουν αμφιβολίες, ακόμα κι εμείς. Όμως ήταν και κίνητρο για να δείξουμε πως είμαστε δυνατοί ως ομάδα».

Εννιάμισι μήνες αργότερα ο Αλέγκρι έκλεισε οριστικά στο χρονοντούλαπο της Βέκια Σινιόρα τον αναμορφωτή της σύγχρονης ιστορίας της, τον Αντόνιο Κόντε, οδηγώντας τη Γιούβε στην κατάκτηση του τέταρτου σερί

σκουντέτο της και 31ου στο σύνολο, αν και οι άνθρωποι της Γιουβέντους επιμένουν πως είναι το 33ο, αρνούμενοι να αποδεχτούν την τιμωρία τους για το σκάνδαλο Calciopoli.

Πρόκειται για τον δεύτερο τίτλο που κατακτά στη Serie A ο Αλέγκρι μετά το 2011, όταν πανηγύρισε με τη Μίλαν.

Το μυστικό της επιτυχίας του στο Τορίνο ήταν η καθυστερημένη επιβολή των ιδεών του. Επιασε το νήμα από εκεί που το είχε αφήσει ο προκάτοχός του διατηρώντας το σύστημα 3-5-2. Σταδιακά άρχισε να παίζει με τέσσερις αμυντικούς, ενώ επέβαλε στη μεσαία γραμμή το σχήμα «διαμάντι». Αναγέννησε τον Τέβες ρίχνοντας δίπλα του τον ισπανό πιτσιρικά Μοράτα και διαχειρίστηκε άψογα τον γερο-Πίρλο και τους τραυματισμούς του Πογκμπά.

Η Γιουβέντους είναι μαζί με την Μπαρτσελόνα οι μοναδικές ομάδες στην Ευρώπη που έχουν πιθανότητες να κατακτήσουν το τρεμπλ. Αύριο υποδέχεται τη Ρεάλ Μαδρίτης στον πρώτο ημιτελικό του Τσάμπιονς Λιγκ και στις 7 Ιουνίου αντιμετωπίζει τη Λάτσιο στον τελικό του Κόπα Ιτάλια.

Τα αποτελέσματα: Σαμπντόρια - Γιουβέντους 0-1, Σασουόλο - Παλέρμο 0-0, Ρόμα - Τζένοα 2-0, Αταλάντα - Λάτσιο 1-1, Φιορεντίνα - Τσεζένα 3-1, Ίντερ - Κιέβο 0-0, Βερόνα - Ουντινέζε 0-1, Νάπολι - Μίλαν 3-0.

Η βαθμολογία: Γιουβέντους 79, Ρόμα 64, Λάτσιο 63.



Αποθέωση για τον Αλέγκρι



### Μπάγερν

## Χρυσώνει τον Μπέιλ

**ΠΡΟΤΑΣΗ - ΣΟΚ** 135 εκατ. ευρώ ετοιμάζει η Μπάγερν για τον Γκάρεθ Μπέιλ, αποκαλύπτει η «Ντέιλι Μέιλ».

Στο μεταξύ, έχοντας κατακτήσει ήδη τον τίτλο και με δεδομένο ότι την Τετάρτη αντιμετωπίζουν την Μπαρτσελόνα στο Καμπ Νου για τα ημιτελικά του Τσάμπιονς Λιγκ, οι Βαυαροί παρέταξαν αρκετούς αναπληρωματικούς στο ματς με τη Λεβερκούζεν με αποτέλεσμα να νττηθούν με 2-0 για τρίτη φορά φέτος.

Στα άλλα παιχνίδια: Βόλφσμπουργκ - Αννόβερο 2-2, Βέρντερ - Αϊντραχτ 1-0, Σάλκε - Στουτγάρδη 3-2, Χόφενχαϊμ - Ντόρτμουντ 1-1, Φράιμπουργκ - Πάντερμπαρν 1-2, Αουγκσμπουργκ - Κολωνία 0-0, Μάιντς - Αμβούργο 1-2, Χέρτα - Γκλάντμπαχ 1-2.

Η βαθμολογία: Μπάγερν 76, Βόλφσμπουργκ 62.



### Γαλλία

## Ασταμάτητη η Παρί

**ΤΗΝ ΕΚΤΗ ΣΕΡΙ ΝΙΚΗ** της πέτυχε η Παρί Σεν Ζερμέν με 2-0 επί της Ναντ, που τη διατήρησε τρεις βαθμούς μπροστά από τη Λυών (2-0 την Εβιάν).

Στα άλλα παιχνίδια: Μετς - Μαρσείγ 0-2, Νις - Καέν 1-1, Μονπελιέ - Ρεν 0-0, Λοριάν - Μπορντό 0-0, Γκινγκάμπ - Ρεμς 2-0, Μπαστιά - Σεντ Ετιέν 1-0, Λιλ - Λανς 3-1, Μονακό - Τουλούζ 4-1.

Η βαθμολογία: Παρί Σεν Ζερμέν 74, Λυών 71.

■ Ένας 27χρονος άνδρας τραυματίστηκε θανάσιμα από σφαίρα καουτσούκ όταν αστυνομικοί άνοιξαν πυρ για να διαλύσουν το εξαγριωμένο πλήθος σε επεισόδια ποδοσφαιρικού αγώνα της τρίτης κατηγορίας, στην Πολωνία. Επίσης τραυματίστηκαν 14 αστυνομικοί όταν δέχθηκαν επίθεση στο νοσοκομείο όπου είχε μεταφερθεί η σορός του θύματος.

## τίτλο

καραβάνι περνά»

αιχμές εναντίον του Πεπ Γκουαρντιόλα, λέγοντας ότι «στην Αγγλία είναι αδύνατο να νικήσεις κάποιες ομάδες με 8-0 ή 6-0. Θα μπορούσα να ήμουν εξυπνότερος και όπως κάνουν κάποιοι άλλοι προπονητές να επέλεγα ομάδες και χώρες όπου είναι ευκολότερο να κατακτάς τον τίτλο. Εγώ διάλεξα μία χώρα όπου είναι δύσκολο να νικήσεις και έναν σύλλογο χωρίς μεγάλη παράδοση να κατακτά τίτλους».

Τα αποτελέσματα: Λέστερ - Νιούκαστλ 3-0, Γουέστ Χαμ - Μπέρνλι 1-0, Σουόνσι - Στόουκ 2-0, Σάντερλαντ - Σαουθάμπτον 2-1, Λίβερπουλ - ΚΠΡ 2-1, Αστον Βίλα - Εβερτον 3-2, Μάντσεστερ Γ. - Γουέστ Μπρομ 0-1, Τότεναμ - Μάντσεστερ Σ. 0-1.

Η βαθμολογία: Τσέλσι 83, Μάντσεστερ Σ. 70.